[Ipon3BOANTENBHOCTD MEPBOTO CTAHKA- aBTOMAara — 15 fneraiie B MUHYTY, a
BTOPOTO cTaHKa — 12 netaneit B MUHYTY. UTOOBI BHITTOIHUTH 3aKa3, IEPBOMY
CTaHKY MoTpedoBanoch 3,6 MUHYT. CKOJIBKO MUHYT MOTPEOyeTCsl BTOPOMY
CTaHKY Ha BBIINIOJIHEHHE 3TOTO XKE 3aKa3a?

N3 12 kr. nnactmaccsl moityvarorcst 32 oiuHakoBble TPyObl. CKOJIBKO TaKUX
TpyO noayuutcs u3 9 Kr rmiacTMacchl?

Haitgure mmomaae Kpyra, €Cim ero paanyc paseH 2,3 cM. Uucino «
OKPYIJIUTE JI0 AECATHIX, & OTBET — JIO LIEIIbIX.

Macitad kaptel paBeH 5 : 7000. UeMy paBHO paccTosiHUE, H300pakEHHOE Ha
KapTe OTPE3KOM JIJTUHBI 55 MM?

N3BectHO, uTO 18% OT 1enoro paBHbl 14,4. CKOJIBKO MPOLUEHTOB OT 3TOTO KE
1IEJI0TO COCTaBIISAET ynucio 45,67
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*3anucae 0se nponopyuu, pewuume 3adayy: 3 Maispa 3a 5 THEl OKpaIIuBaOT

60 oxoH. 3a CKOJIBKO THEW 2 MaJrsApa MoKpacsT 48 OKOH?
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[Tpu u3rotopnennu 9 oguHAKOBBIX MpUOOPOB MoTpedoBaiochk 300 r cepedpa.
Ckoinbko cepebpa moTpedyeTcsi Ha U3TOTOBJICHHE 6 TaKuX TPrUOOPOB?

. st mepeBo3ku rpy3a moTpedoBanoch 14 mammmH rpy30noabeMHOCTRIO 4,5 T.
Ckonbko notpelyeTcsi aBTOMAIIIWH I'PY30I0TbEMHOCTBIO 7 T AJIsSl IEPEBO3KHU
TOTO e rpy3a?

Haiinure nnuHy OKpY»KHOCTH, €CIIH €€ paanyc paBeH 3,25 nM. Unucno n
OKPYIJIUTE JIO COTHIX, @ OTBET — JO LIEJIbIX.

Macitad kaptel paBeH 7 : 5000. UeMy paBHO paccTosiHUE, M300pakKEHHOE Ha
KapTe OTPE3KOM JUIMHBI 84 MM?

N3BecTHO, uTo 130% OT Henoro paBubl 117. CkoNbKO IPOIIEHTOB OT 3TOTO K€
1eaoro cocraniget yucio 10,8?
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*3anucae 0se nponopyuu, pewiume 3adayy. S HACOCOB B TEUCHHUE 3 YacOB
BbIkauaiu 180 0odek Boibl. CKOJIBKO BOABI BBIKAYAOT 4 TAKMUX KE HACOCA B
npojioJKeHne 4 yacoB?



